TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekums Ne 2

InnaBa 3. Pacuer nmepexoaHbIX MPOUECCOB B JUMHAMUYECKHUX
[ensix BO BpeMeHHOM 00/1aCTH NIPHU MOCTOAHHBbIX

BO3/1€UCTBUAX
Onpedenenue: JInHaMUueCKON Ha3bIBAETCS 1I€Mb, KOTOPask COAEPKUT XOTS OBbI
OJMH HAKOIIMTENb, T. €. L- nian C-3J1eMCHT.

AHaln3 IUHAMUKHA 3JIEKTPUYECKOM LIENH — MOJYUYCHUE PELICHNUS YPABHEHUH,
KOTOPBIE ONMMCHIBAIOT ATY LIETb (HAX0XKACHUE 3HAYCHU MIEPEMEHHBIX U

GyHKIUN).

AHanm3 — 3a71a4a COCTABIICHUS U PELICHUS] YPABHEHUH LIETH, T. €. OTBICKAHUE
BEKTOpPa, 00paIarniero ypaBHeHUE B TOXKIECTRBO.



TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

o 3.1. IuddepenuuannbHoe ypaBHenue (1Y) u cBouicra
JIMHEUHOCTH Lelu

3.1.1. Ilpumepsn1 1Y uenu

R Pa3nuuHbie BapyuaHThl YPABHECHUMU:

I ELIGEFINRICLEING

+ ug(t) +uc(t) = uy(t)
<>u0 ©) ¢ { i(t) = Cuc(t)

RCuc(t) +uc(t) = ug(t)

Xapakrepuctnieckuit noauHoMm (XII) RCp+1 =10



TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

e 3.1. IuddepenuunanbHoe ypaBaenue (1Y) u cBoricTra
JIMHEHMHOCTH LeNHu

3.1.1. llpumeps1 AY uenu

R PaznuuHble BapuaHThl YpaBHEHMIA:

Ri(t) + ¢ - i(©)dt = uy(£)
ug(t) +uc(t) = uy(t)
i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) +uc(t) = uy ()
a, [y (1) + -+ afr(0) + ap fr () = b /7 () + -+ by + By (©)

Xapakrepuctuaeckuii monuHoMm (XII) RCp+1 =0

Uy (t) C {
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nekuums Ne 2

o 3.1. luddepenuuanbHoe ypaBHenue (/1Y) u cBoiicrBa
JIMHEHUHOCTH el

3.1.1. llpumepsr AY uenu

R Pa3nuuHble BapuaHThl ypaBHEHUN:

Ri(t) + - [ i(®)dt = ug(t)

{UR(t) +uc(t) = uo(t)
i(t) = Cuc(t)

RCuc(t) + uc(t) = up(t)

Xapakrepuctnieckuii nonuHoMm (XII) RCp+1 =10



TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

3ameuanus: ceoticmeo cnpasediuso npu Hynesvlx HY,

MOJIbKO 8 YeNnu ¢ OOHUM UCTOYHUKOM,

8 0Owem ciayuae Onsl YypasHeHus yenu nopsoxa (n) u (m).
Bv1600: 6b1200H0 Hauamb u3yyeHue yenu, ecaiu UCMOYHUK UMeent eOUHUYHBLU
YPOBEHb.

3.1.3. Bropoe cBOMCTBO JIHHEMHOCTH — IPUHIMII
anppepeHInPyeMoOCTH
Eciu HOBOE BO3IEUCTBUE SIBIISICTCS MPOM3BOAHON WIIM UHTETPAJTIOM OT

OPEABILAYIIErO BO3ICUCTBUS, TO HOBAsl peaKkius OyaeT MPOU3BOIHON WU
MHTETPAJIOM OT MPEAbIAYIIEN PEAKIINH.

Jloka3aTenbCTBO AHAJOTUYHO MPEABIAYILIEMY.

[IponuddepeniypyeM ypaBHEHHUE LIENH C Y4€TOM KOMMYTaTUBHOCTH
onepanuii fuddepeHupoBaHrs 1 YMHOXKEHUS Ha KO PUIIHMEHT



TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

OO0a ypaBHEHHS YIOBICTBOPSIOT 00IIEeH MaTeMaTn4ecKoil (popme
3ameuanus: ceorcmeo cnpasedaueo npu Hyneeolx HY,
MOJIbKO 8 Yenu ¢ OOHUM UCTOYHUKOM,

8 0Owem cnydae 05l Ypa8HeHUs uenu nopsaoka (n) u
(m);

CBOUCMBO YACMO HA3bIBAION CBOUCNBOM
CMAYUOHAPHOCMU, M. K. OHO CNPABeodu80 mMoabko 0Jisl YPAGHEHU C
NOCMOSIHHBIMU (CIAYUOHAPHBIMU) KO Duuuenmamu.

[Ipu nepeMeHHBIX KOA(PHUITMEHTAX KOMMYTaTUBHOCTh
muddepeHIpoBaHUs 1 YMHOXEHUSI HA HECTAIMOHAPHBIA KO3(P(DUIIUEHT HE
CIIpaBe/IIBA.

Bv1600. 6b1200H0 U3ywame peakyuu om cemeucmed 6030elUCmalll,
Kaxcooe U3 KOmopwix A8IAemcs NPOU3B00HOU Ul UHIMEZPATIOM 0Nl
npeovLoyue2o.



TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

3.1.4. Tperbe CBOMCTBO JUHEHHOCTH — IPUHIIUII
HAJIOKCHUSA

Ecnu B Ienu €CTh HECKOJBKO BO3CHUCTBUM , TO PEAKIMsl MOXKET ObITh
HalJIeHA KaK CyMMa 3JIEMEHTAPHBIX PEAKIIMU OT JCUCTBUS KaXKJI0TO UCTOYHHUKA
B OTJICJILHOCTH.

JlokazarenbCTBO Ha mpuMepe 1enu 1-ro nopsiaka (RL)
Ilycts ipu

TOTJa COOTBETCTBYrOLIME Y nenu

CJ10)KUM ypPaBHEHUS C YUETOM KOMMYTAaTUBHOCTH ONIEPAIAN
CYMMHUPOBAHUS, YMHOKEHHS Ha KOHCTAHTY U AU depeHIupoBaHus

Bce ypaBHEHMS yIOBJIETBOPSIOT 00IIEeH MaTeMaTu4eckoil hoopMme



TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

3ameuanus: c8ouUCMB0 cnpaseoauso npu Hyneevix Hy;

HA 3MOoM C80lUcCmaEe ba3upyemcs Camvlll NPOCMOoU NPAKMUYEeCKUll
Memoo pacuema yeneu — Memoo HAJLONCEHUSL.

Bbv1600: Ha ocnosanuu ceoticmea 6ozoeticmaue npou3eoIbHOU OpPMbl
MOJICHO NPUOTUINCEHHO 3AMEHUMb CYMMOU B030€UCMBUL CMAHOAPMHOU
Gdopmbl u HAUMU MEMOOOM HANONCEHUSL NPUOTUINCEHHO DEAKUUIO.

OO0wmuii BbIBOA M0 maparpady:

Yn00HO HaYMHATH pacyeT LENeH pu gozdeticmaui 8Udd




TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

o 3.1. IudpdepenuunanbHoe ypasuenue (1Y) u cBoricTBa
JIMHEMHOCTH ey

3.1.1. Illpumepsr 1Y uenu

R Paznuunbie BapuaHThl YPaBHEHUM:

Ri(t) + %f_too i(t)dt = uy(t)

1 () C {uR () +uc(t) = ug(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) + uc(t) = up(t)

Xapakrepuctuueckui noauHom (XII) RCp+1 =0



TEOPETUYECKUE OCHOBbI SJIEKTPOTEXHUKA
nekuus Ne 2

3ameuarnus: 0ObIYHO Yenb 00 KOMMYMAayuu Haxoo0uiacs 8 KaKOM-mo
YCMAHOBUBUEMCSL PEHCUME, Yepe3 HEKOMOopoe 8peMs NOCjie KOMMYMayuu 8
yenu 6yo0em HOBbLU YCMAHOBUBUULCS pedxcuM. Pedicum nocie kommymayuu
HA3b18AEMCsl NEPEXOOHBIM PENCUMOM, d NPOYECCbl NPU IMOM - NePeXOOHbIMU
npoyeccamu.

Kommymanyus — ne 06s13amenvHo nepekitoueHue ¢ HOMOUbIo
uoeanvHo2o kaoda. Eciu eozoeticmeue unu kakas-iudo e2o npou3eooHas
UBMEHSAEMCsl CKAYKOM, MO MOdice 2080PsM 0 KOMMYMAyU.

[Tpumep:

10



TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

o 3.1. IuddepenuuannbHoe ypaBHenue (1Y) u cBouicra
JIMHEUHOCTH Lelu

3.1.1. Ilpumepsn1 1Y uenu

R Pa3nuuHbie BapyuaHThl YPABHECHUMU:

Ri(t) + %f_too i(t)dt = uy(t)

1o (£) C {uR (t) + uc(t) = uy(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) +uc(t) = ug(t)

Xapakrepuctuueckuit nonuaoMm (XII) RCp+1 =10
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

o 3.1. Iuddepenuuanbuoe ypaBuenue (1Y) u cBoiicTBa
JIMHEUHOCTH LeNnu

3.1.1. Ilpumepnr 1Y uenu

R PaznuyHbie BApHAHThI ypaBHeHHﬁI

Ri(t) + [ i()dt = ug(t)

1 (6) C {UR (t) +uc(t) =uy(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) +uc(t) = up(t)

Xapakrepuctuueckuil noinuHom (XII) RCp+1 =0
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

e 3.1. /Iuddepenuuanbuoe ypaBaenue (JIY) u cBoiicTBa
JIMHEHMHOCTH Lenu

3.1.1. ITpumepsr Y nenu

R Pa3znuyHble BapyuaHThl YPABHECHUIM:

Ri(t) + - i()dt = ug(t)

1o (£) C {UR () +uc(t) = uy(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) +uc(t) = uy ()

Xapakrepuctuieckuii monuHoMm (XII) RCp+1 =0
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

e 3.1. IudpepenuuanbHoe ypaBHeHue (/1Y) u cBoucra
JIMHEUHOCTH LeNnu

3.1.1. llpumepsl 1Y uenu

R PaznuyHble BapuaHThl ypaBHEHUM:

Ri(t) + < [* i(®)dt = uo(t)

g (D c {UR (&) +uc(t) =uo(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) + uc(t) = uo(t)

Xapakrepuctuueckuil noinuaoMm (XII) RCp+1 =10
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

e 3.1. luddepenuuanbHoe ypasuenue (/1Y) u cBoricrBa
JIMHEHHOCTHU LeNnu

3.1.1. Illpumepsl 1Y uenu

R Pa3nuuHble BapuaHThl YpaBHEHUM:

Ri(t) + [ i()dt = ug(t)

1o (£) C {uR () +uc(t) =ug(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) +uc(t) = up(t)

Xapakrepuctuueckuil nonuaom (XII) RCp+1 =0
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

o 3.1. IuddepenuunanbHoe ypaBHenue (/1Y) u cBoiicTBa
JIMHEHMHOCTH LeHu

3.1.1. llpumepsr AY uenu

R PaznuyHbie BapyuaHThl YpaBHCHUN

Ri(t) + [ i()dt = ug(t)

2o () c {UR (&) +uc(t) = uo ()
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) + uc(t) = uo(t)

Xapaxkrepuctuueckuit noauaoM (XII) RCp+1 =10
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

e 3.1. IuddepenuuaiibHoe ypasHenue (/1Y) u ceoricTrBa
JIMHEMHOCTH LelNu

3.1.1. IlIpumepst Y uenu

R PaznuyHbie BapuaHThl ypaBHEHMUIA:

Ri(t) += [ , i(t)dt = uo(t)

1 () C {uR () +uc(t) = ug(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) + uc(t) = uy(t)

Xapakrepuctuueckuid nonuHom (XII) RCp+1 =0
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

o 3.1. ludpdepenuunanbHoe ypaBuenue (Y) u cBoricTBa
JIMHEMHOCTH ey

3.1.1. Ilpumeps! Y uenu

R Pa3nuyHbie BapyuaHThl YPABHECHUIM:

Ri(t) + < [* i(®dt = ue(t)

g () C {UR () +uc(t) = ue(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) + uc(t) = uo(t)

Xapakrepuctuueckuit nonuaoM (XII) RCp+1 =10
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

e 3.1. ludpdepenuuanbHoe ypaBuenue (J{Y) u cBoucra
JIMHeHHOCTH LN

3.1.1. Illpumepsl Y uenu

R Pa3nnyHbIe BapuaHThl YpaBHCHUM:

Ri(t) + 7 [ i(D)dt = ug(®)

o () c {UR (€) +uc(t) =up(t)
0

i(t) = Cup(t)
RCuc(t) + uc(t) = up(t)

Xapaxkrepuctuueckuit nonuHom (XII) RCp+1 =0

19



TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

o 3.1. IudpdepenuunanbHoe ypasuenue (1Y) u cBoricTrBa
JIMHEMHOCTH LeNnu

3.1.1. Illpumepsr 1Y uenu

R PaznuuHble BapuaHThl ypaBHECHUM:

Ri(t) + = [* i(®)dt = uo(t)

1o (£) C {UR (t) +uc(t) = ug(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) + uc(t) = up(t)

Xapakrepuctuueckui noiauaoMm (XII) RCp+1 =0
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

o 3.1. IuddepenuuanbHoe ypaBuenue (1Y) u cBoiicTBa
JIMHEUHOCTH LeNnu

3.1.1. Ilpumepsl 1Y uenu

R Pa3iinuHble BapuaHThl YpaBHCHUM:

Ri(t) + < - i(0)dt = u,(t)

1o () c {UR (&) +uc(t) = uo(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) + uc(t) = uo(t)

Xapakrepuctuueckui noauHoMm (XII) RCp+1 =0
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TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
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- -~ ryro»™™o™» r~r» ——H»""——"'">"4vwryr —77 ~""—7T/—/—/— >Ny s/ T/ 7/ - =

ANHEUHOCTH LeNu

3.1.1. lIpumepsnl 1Y uenu
t | e_t/‘l' I
0 Ri()+[[ _i(t)d =ud(t)
T 1 4, 1 1
=—~=~0,37

L (up@Otuc() =a(B
2t i i(t) = GeAR) ; ~ 0,14
3c RCuc(f) +ug(t) = 2_180 ©).05

00 0
Xapaxrepuctuueckuu noauHoM (XI1) RCp+1 =0

U (1)




TEOPETUYECKUE OCHOBbI 3JIEKTPOTEXHUKHA
nekuums Ne 2

e 3.1. IuddepenuunanbHoe ypaBaenue (1Y) u cBoricTra
JIMHEHMHOCTH LeNHu

3.1.1. llpumeps1 AY uenu

R PaznuuHble BapuaHThl YpaBHEHMIA:

Ri(t) + ¢ - i(©)dt = uy(£)

1 () C {uR () +uc(t) = up(t)
0

i(t) = Cuc(t)
RCuc(t) +uc(t) = uy ()

Xapakrepuctudyeckuii monuHom (XII) RCp+1 =0
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